Probabilidad y Estadistica (C) - Verano 2018
PRIMER PARCIAL - 26 DE FEBRERO DE 2018

Nombre y Apellido: MICOLAS HERTZULIS
Cantidad Total de Hejas: L]

1 2 3 4 Calificacion Total
Puntaje del ejercicio 25 25 25 25 100
Puntaje obtenido P e A 5 N e )
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Para aprobar es suficiente tener 2 ejercicios completos bien v sumar al menos 60 puntos

Por favor, hacer cada ejercicio en hoja aparte. Numerar todas las ho jas, colocar el nombre en ellas
e indicar en la tltima hoja antes de la firma el ndmero total de hojas.

- Justifigue todas sus respuestas -

i
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(25 puntos) En un programa de juegos donde el premio es una moto, Guido K. primero le
hace tres preguntas a un participante. El participante tiene probabilidad 1/2 de contestar
correctamente cada una y se puede asumir independencia entre los eventos de contestar
bien cada una de ellas. Luego, le deja elegir k llaves de un total de 7, donde & es la cantidad
de respuestas correctas del participante. Exactamente una de esas llaves es la que enciende
la, moto, y el participante se la gana cuando esa llave esté entre las k& elegidas.

(a) (7 puntos) ;Cuél es la probabilidad de que €l participante se gane la moto sabiendo
que contesté al menos dos preguntas correctamente?

(b) (10 puntos) ;Cudl es la probabilidad de que el participante se gane la moto?

(c) (5 puntos) Sabiendo que el participante gané la moto, icudl es la probabilidad de que
haya contestado las tres preguntas correctamente?

(d) (3 puntos) ;Son independientes los eventos “El participante gand la moto” y “El
participante contesto las tres preguntas correctamente”?

(25 puntos) En una granja hay 10 gallinas. Cada una en cada dia pone 0 huevos con
probabilidad 0.3, pone exactamente 1 huevo con probabilidad P y pone exactamente 2
huevos con probabilidad 0.7 — p. La cantidad de huevos puestes por las diferentes gallinas
son independientes y para cada gallina, la cantidad de huevos que pone entre los distintos
dfas también son independientes. Un dfa se dice productivo si alguna gallina puso més
de 1 huevo. Se sabe que la probabilidad de que un dia sea productivo es igual a 0.8926.

(a) (12 puntos) Hallar p, la esperanza y la varianza del niimero de huevos que pone una
gallina en un dfa.
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{(b) (5 puntos) Hallar la probabilidad de que hayan exactamente 6 dias productivos en
una semana (7 dfas).

(¢) (8 puntos) Cuando todos los dias de la semana son productivos, el granjero hace una

fiesta. Hallar la probabilidad de que la segunda fiesta se realice al terminar la quinta
semana.

3. (25 puntos) La altura en centimetros de los cerdos en una granja es una variable aleatoria X
que sigue una distribucién normal. Se sabe que la probabilidad de que un cerdo mida més

de 93 cm. es igual a la probabilidad de que mida menos de 87 cm. y ambas probabilidades
son iguales & 0.1.

(a) (10 puntos) Hallar la esperanza y la varianza de X.

(b) (7 puntos) Se toman tres cerdos al azar en la granja. ;Cuél es la probabilidad de que
el minimo de sus alturas sea al menos 90 cm.?

(c) (8 puntos) Sea o = 4/ VAR(X) el desvio esténdar de X. Hallar la probabilidad de que
la altura de un cerdo en la granja diste de su valor esperado en menos de o cm. Fa
probabilidad hallada, jdepende de los valores de E(X) y VAR(X)?

4. (25 puntos) Supongamos que las variables aleatorias X e Y tienen la siguiente funcién de
densidad conjunta:

cm2+% sif<o<l, <y

fXY(m:y) =
0 en otro caso.

(a
(b

) (7 puntos) Hallar c.

) (7 puntos) Hallar P(X +Y > 1).

(¢) (7 puntos) Hallar la covarianza entre X e Y.
il

(d) (4 puntos) Determinar si X e Y son independientes, justificando adecuadamente.
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